
 

 

Protokoll Sitzung Jugendgemeinderat 

am 13.01.2026 

 

 

Teilnehmer: Lena Wiedemann, Tim Wiedemann, Ben Khoschbin, Hannah 

Greulich, Shirin Schray, Marwin Mizioch, Mia Baic, Emilija Pepic, Mattis Danner 

Besucher: Veronika Kohut 

Entschuldigt: Eliza Fleckenstein 

 

TOP 1  „Wünsche vom Adventszauber“ 

Vorerst teilte Frau Süß uns die aufgeschrieben Wünsche, die bei dem Forster 

Adventszauber aufgeschrieben wurden aus. Es wurde dann besprochen, was 

für den Jugendgemeinderat an Zielen „umsetzbar“ ist. Nachfolgende Ziele 

wurden sodann als „umsetzbar“ notiert: 

- Outdoor Fitness Geräte 

- BMX/Roller Bahn 

- Pop Up Park 

- OpenAir Kino 

Für das Projekt OpenAir Kino erklärten sich Marwin Mizioch und Shirin Schray 

bereit, sich zu erkundigen wie dies umgesetzt werden kann. 

Ein weiterer nicht oben genannter Wunsch wurde besprochen (Einen Tag den 

Bürgermeister begleiten). Tim Wiedemann und Mia Baic erklärten sich bereit, 

sich um die Umsetzung zu kümmern, in Form eines Interviews auf Instagram 

oder einer Instagram-Story in Form eines Q & A. Eine weitere Überlegung von 

Frau Süß war, dass wir das Projekt als eine Art Ferienprogramm durchsetzen, 

indem eine gewisse Anzahl an Kindern einen Tag den Bürgermeister begleiten 

dürfen. 

 



Das Thema Jahnhalle wurde kurz angesprochen. Der Jugendgemeinderat ist 

dann zu dem Entschluss gekommen, dass dieses Thema auf die 

Jugendgemeinderatssitzung im März vertagt wird. Auf diese Sitzung werden 

dann sowohl der Bürgermeister als auch der Vorstand des TV-Forst geladen, 

um gemeinsam eine Lösung für die Jahnhalle zu finden. 

 

 

TOP 2  „Elektronisches Postfach“ 

Es wurde in den Raum gestellt, ein Elektronisches „Postfach“ in Form eines 

Instagram Highlights zu eröffnen. Die Social Media Beauftragte Mia Baic 

erklärte sich bereit, sich um dieses zu kümmern. 

 

TOP 3  „Ausblick auf das kommende Jahr“ 

Der Jugendgemeinderat wird sich auch dieses Jahr wieder an einigen 

Veranstaltungen teilnehmen. 

Der Jugendgemeinderat wird am Neujahrsempfang mit 4-5 Teilnehmern Vorort 

sein. 

Am 07.02.2026 findet die Prunksitzung des Forster Fastnachts- und Tanzclub 

statt. Der Jugendgemeinderat wird sich deswegen intern nochmal besprechen, 

ob diese besucht wird. 



Auch an der Forster Kirmes (Infomeile) wird der Jugendgemeinderat 

teilnehmen und hierbei den Stand des Jugendhauses sowohl den Stand der 

Gemeinde unterstützen. 

Eine Entscheidung zur Gemarkungsputzaktion wird zu einem späteren 

Zeitpunkt getroffen. Dies gilt auch für den Adventszauber sowie das 

Patrozinium. 

Die Planung und Umsetzung des Dorffestes und des OpenAir Kinos werden auf 

die nächste Jugendgemeinderatssitzung vertagt. 

„Hausaufgaben“ des Jugendgemeinderates sind: Gedanken zu den 

Programmpunkten OpenAir Kino, Dorffest und Pop Up Park zu machen und falls 

neue Ideen aufkommen sollten, diese vorzustellen. 

 

TOP 4  „Sonstiges“ 

Es ist geplant, mit dem Greenscreen der Bücherei Forst ein Werbevideo zu 

drehen. Auch hierzu wird sich der Jugendgemeinderat Gedanken machen und 

diese bei der nächsten Sitzung vorstellen. 

Die Veranstaltung des SWR’s am 22.01.2026 kann leider nicht von unserem 

Jugendgemeinderat besucht werden. 



Bei Verhinderung an Veranstaltungen oder Sitzungen, bitte rechtzeitig 

abmelden. 

 

TOP 5  „Sitzungstermine“ 

Der Jugendgemeinderat bestimmt folgende Sitzungstermine: 

09.02.2026, 17:30 Uhr 

10.03.2026, 19:30 Uhr 

15.04.2026, 18:30 Uhr 

 

TOP 6  „Landtagswahlen“ 

Der Jugendgemeinderat möchte diese Jahr Werbung für die kommenden 

Landtagswahlen am 08.03.2026 machen. Im Raum steht eine Kooperation mit 

dem Jugendgemeinderat Bruchsal, sowie ein Werbevideo mit dem Greenscreen 

der Bücherei. Auch dieses Thema wurde vorerst auf die nächste 

Jugendgemeinderatssitzung vertagt. 

 

 

 

 

 

 

__________________________                                    ______________________ 

Vorsitzender        Schriftführer 


